



В Сураже директор муниципального предприятия предстанет перед судом в связи с обвинением в присвоении вверенного имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора МУП «Рынок». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием должностного положения).

По версии следствия, в период с 2013 по 2015 годы директор лично принимал от индивидуальных предпринимателей денежные средства в счет платы за арендованные у предприятия помещения в городе Сураже, которые не вносил в кассу и использовал по личному усмотрению. Причиненный преступлением ущерб превысил 400 тыс. рублей. По ходатайству следователя судом наложен арест на принадлежащий обвиняемому легковой автомобиль.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1205767>